
 
 

Уважаемо ръководство на УНСС, проф. д-р Димитров, проф. д-р Стоянова, 

Уважаемо ръководство на катедра „МИО и бизнес“, доц. д-р Петков, проф. д-р 

Александрова, 

От името на сдружение „Пи Ем Ай - България Чаптър“ изказваме поздравления по 

случай 105 години от основаването на Университета за национално и световно стопанство - 

институция със забележителен принос към развитието на българското образование, 

икономика и общество. 

Вашата дългогодишна история, съчетана с последователно развитие и отдаденост 

към изграждането на млади специалисти, е пример за устойчивост и лидерство в 

академичната среда. Гордеем се, че имаме възможността да си партнираме с институция, 

която не само подготвя бъдещите лидери, но и активно ги насърчава да прилагат знанията 

си на практика.  

Меморандумът за сътрудничество между „Пи Ем Ай - България Чаптър“ и УНСС е 

за нас не просто формален ангажимент, а споделена визия - за подпомагане на студентите с 

интерес в сферата на управлението на проекти и за подкрепа на техния преход от 

академичната среда към реалния бизнес свят. 

С вълнение очакваме съвсем скоро да се поздравим и по повод успешното 

завършване на процедурата по акредитация на магистърската програма „Управление на 

международни проекти“ от Глобалния акредитационен център на Пи Ем Ай (PMI Global 

Accreditation Center - GAC) - важна стъпка към още една международно призната 

образователна степен и утвърждаване на УНСС като лидер в преподаването на проектен 

мениджмънт в региона. 

Надяваме се и ние, като доброволческа професионална организация, да съумеем да 

постигнем такава устойчивост и влияние, каквито демонстрирате Вие вече повече от век.  

Пожелаваме Ви още дълги години на успешно развитие, иновации и международно 

признание!  

На добър час на преподаватели, студенти и всички свързани с УНСС!  

С уважение, 

Анелия Червенова, President, Chair of the Board  

Петя Доровска, VP Professional Development and Academic Outreach 

от името на „Пи Ем Ай - България Чаптър“ 

https://www.linkedin.com/in/pdorovska/

